



общество с ограниченной ответственностью
аудиторско-консультационная фирма

А Ж У Р - Л И П Е Ц К

Россия, 398902, г.Липецк, ул.Ангарская, д.23а, помещение 3,
Тел./факс: +7 (4742) 49-29-69, тел. +7 (4742) 41-99-90
E-mail: ajour@lipetsk.ru, www.ajour-lipetsk.ru

АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Адресат

Акционеры Открытого акционерного общества «Тамбовагропромкомплект», иные пользователи

Аудируемое лицо

Открытое акционерное общество
«Тамбовагропромкомплект»
ОАО «Тамбовагропромкомплект»
Российская Федерация, 392000, Тамбовская
область, г. Тамбов, ул. Мичуринская, д.89-б.
1026801223437

Аудиторская организация

Наименование

Общество с ограниченной ответственностью
Аудиторско-консультационная фирма
«Ажур-Липецк»

Местонахождения

Россия, 398902, г.Липецк, ул.Ангарская,
д.23а, помещение 3

Основной государственный регистрационный номер

1044800167191

Саморегулируемая организация аудиторов, членом которой является

Саморегулируемая организация аудиторов
Некоммерческое партнерство «Аудиторская
Ассоциация Содружество»

Основной регистрационный номер записи в реестре аудиторов и аудиторских организаций

11306039602

Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской отчетности ОАО «Тамбовагропромкомплект», составленной за период с 1 января 2014 года по 31 декабря 2014 года включительно.

Бухгалтерская отчетность организации состоит из:

- бухгалтерского баланса на 31.12.2014г.;
- отчета о финансовых результатах за 2014 год;
- отчета об изменениях капитала за 2014 год;
- отчета о движении денежных средств за 2014 год;
- приложений к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах.

Ответственность аудируемого лица за бухгалтерскую отчетность

Руководство аудируемого лица несет ответственность за составление и достоверность указанной бухгалтерской отчетности в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления бухгалтерской отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

Ответственность аудитора

Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверности бухгалтерской отчетности на основе проведенного нами аудита. Мы проводили аудит в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности. Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что бухгалтерская отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность бухгалтерской отчетности с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля.

Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления бухгалтерской отчетности в целом.

Мы полагаем, что полученные в ходе аудита доказательства представляют достаточные основания для выражения мнения с оговоркой о достоверности бухгалтерской отчетности.

Основание для выражения мнения с оговоркой

По статьям бухгалтерского баланса по состоянию на 31 декабря 2014 года отражены «Основные средства» в размере 117 317 тыс.руб., «Запасы» в размере 118 184 тыс.руб., «Дебиторская задолженность» в размере 107 724 тыс.руб., и «Кредиторская задолженность» в размере 38 407 тыс.руб. Мы не имели возможности получить достаточные надлежащие аудиторские доказательства в отношении первоначальной стоимости указанных статей бухгалтерского баланса, поскольку инвентаризация активов и обязательств обществом перед составлением бухгалтерской отчетности за 2014 год не проведена. Мы не смогли получить необходимых подтверждений количества материально-производственных запасов на указанную дату с помощью других аудиторских процедур.

Как следствие, у нас отсутствует возможность определить, необходимы ли какие-либо корректировки указанных показателей.

Мнение с оговоркой

По нашему мнению, за исключением влияния на бухгалтерскую отчетность обстоятельств, изложенных в части, содержащей основание для выражения мнения с оговоркой, бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение ОАО «Тамбовагропромкомплект» по состоянию на 31 декабря 2014 года, результаты ее финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2014 год в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности.

**Президент
ООО АКФ «Ажур-Липецк»**

Костина Р.В.



**Дата аудиторского заключения
«25» мая 2015 года**

ПОЯСНЕНИЯ К БУХГАЛТЕРСКОМУ БАЛАНСУ И ОТЧЕТУ О ФИНАНСОВЫХ РЕЗУЛЬТАТАХ
К ГОДОВОМУ ОТЧЕТУ ЗА 2014 год

Бухгалтерская отчетность ОАО «Тамбовагропромкомплект» сформирована организацией исходя из действующих в Российской Федерации правил бухгалтерского учета и отчетности. ОАО «Тамбовагропромкомплект» работает на российском рынке более 30 лет. Зарегистрировано как открытое акционерное общество «Тамбовагропромкомплект» в соответствии с Федеральным Законом «Об акционерных обществах», основной вид деятельности – снабжение сельхозпроизводителей материально-техническими ресурсами, оптовая и розничная торговля, сервисное обслуживание. В основу работы предприятия положен принцип качества – на всех этапах деятельности – от заключения договоров на доставку продукции до послепродажного обслуживания.

Общество имеет более 500 постоянных партнеров – поставщиков в России и за ее пределами, имеет железнодорожные и автомобильные подъездные пути.

В 2014 году произошли значительные изменения всех направлений бизнеса. С появление высокоеффективных конкурентов на рынке, было принято изменить направление бизнеса с целью увеличения эффективности бизнеса. Появилось новое направление- сдача в аренду объектов недвижимости.

В течение года проведена работа по сокращению издержек.

Принципы ведения бухгалтерского и налогового учета на 2014 год отражены в учетной политике предприятия и организованы в соответствии с действующим законодательством.

Миссия предприятия – удовлетворение нужд потребителей в товарах народного потребления, производственно-технического назначения с наилучшим соотношением цены и качества, эффективное использование имущества, обеспечение справедливого отношения к сотрудникам и объективной оценки их деятельности, эффективное использование акционерного капитала и его преумножение.

Площадь земельного участка составляет 5,06га.

Технология ручной обработки учетной информации постоянно заменяется автоматизированной. Основными регистрами бухгалтерского учета являются журналы-ордера. Списание материалов на производственные нужды производится по покупной стоимости.

Выручка от реализации товаров считается по отгруженной продукции. За истекший год выручка от реализации товаров и оказания услуг составила 266 995 тыс. руб.

Для выполнения товарооборота привлекались как собственные, так и заемные средства. Доля заемных средств на конец отчетного года составила 49,45% к валюте баланса.

Доля дебиторской задолженности составляет 30,78%, кредиторской – 10,99% к валюте баланса, собственные оборотные средства имеют удовлетворительную абсолютную ликвидность.

У предприятия сложились постоянные деловые отношения с некоторыми потребителями на основании заключенных договоров с отсрочкой платежа.

У предприятия достаточно оборотных средств для погашения своих краткосрочных обязательств за период оборота всех оборотных средств.

Генеральный директор:



М.М. Жалнин